SUPUESTO N° 3

Una pequeiia empresa en expansion, ha aprovechado la puesta en marcha de su nueva
fabrica y almacén, para mejorar su Sistema informatico. Esto le permitird una gestion
mas eficiente de los stock de almacén y podrd proporcionar un mejor servicio a sus
clientes. En la nueva tienda virtual los clientes podran consultar a través de internet los
catalogos de productos, realizar pedidos y hacer seguimiento de los pedidos.

El nuevo sistema planteado estd basado en una arquitectura TCP/IP de comunicaciones.

En el Edificio de Oficinas tienen una red local del tipo ethernet, mediante la que se
conectan 4 pc’s de sobremesa y dos servidores (En el SERV1 es donde se aloja la base
de datos de la empresa y el SERV2 se utiliza como servidor de backup en caso de caida
del primero). La fabrica y el almacén se encuentran separados por un rio y distan entre
si unos 200 metros. Para solucionar este problema con un bajo coste han aprovechado
las tultimas innovaciones tecnoldgicas utilizando tecnologia WIFI con el estdndar
802.11b utilizando dos Puntos de Acceso AP1 y AP2 (que hace de repetidor y esta
conectado fisicamente a través de un cable a la LAN). Los Puntos de Acceso estan
conectados a dos antenas omnidireccionales. En la fabrica tienen 2 pc’s de sobremesa
con conexion inalambrica y en el almacén 2 Tablet pc (con lectores de codigos de barra
inalambricos) y con conexidn inaldmbrica que se conectan a AP2.

La empresa dispone de un tercer servidor (SERV3) que es donde estard alojado el
servidor web, y también hara de servidor de correo y de ficheros. El trafico entre el
exterior y la LAN interna estara protegida por dos router y un proxy.

La empresa tiene tres camiones para la distribucion de sus productos. Para una mejor
gestion de sus recursos y seguimiento en tiempo real de los envios por sus clientes se ha
contratado un Servicio con una empresa de Seguimiento de Flotas utilizando tecnologia
GPS y GSM.
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EN BASE A LO ANTERIORMENTE EXPUESTO, CONTESTE A LAS
SIGUIENTES CUESTIONES:

1 .- Si la direccion prefijada del punto de acceso AP2 es 10.99.14.1 y la submascara de
red fuera 255.255.255.0 ;Cudl de las siguientes direcciones IP sera la correcta para
asignar al Pc6?

A) 10.99.15.2
B) 10.98.14.2
C) 2.99.14.1
D) 10.99.14.2

2 .- A la hora de configurar las propiedades de TCP/IP en el Pc6. ;Cual sera el valor del
“Default Gateway” teniendo en cuenta que el punto de acceso al que se conecta tiene la
direccion IP 10.99.14.1?

A) 10.99.14.0
B) 10.99.14.255
C) 10.99.14.1
D) 10.99.0.0

3 .- (Cuantos portatiles con conexion inalambrica podriamos afadir en la fabrica y el
almacén contando los ya existentes y teniendo en cuenta que la direccidon del punto de
acceso AP2 es 10.99.14.1 y si tenemos la siguiente mascara 11111111, 11111111.
11111111. 111100007

A) 14
B) 10
C)8
D) 0



4 .- Debido a los problemas de seguridad

que puede presentar una red inalambrica la

comunicacion entre la fabrica 6 el almacén y las oficinas se hara utilizando el protocolo
de seguridad SSL (Secure Sockets Layer). ;Cual de los siguientes esquemas se

corresponde con dicho protocolo?
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5.- Se esta preparando la carga de uno de los camiones en el almacén que tendra como
destino Francia (cuyo codigo de pais es el 33). Teniendo en cuenta que se trabaja con
las dos siguientes tablas, y que todos sus campos son de texto.

PEDIDOS
linea jnum_serie_producto |nombre producto| num_unidades | estado_producto |cod pais|cod cliente
0001 |0001 BALDOSA 500 FABRICADO 33 121
0001 |0002 BALDOSA 500 ALMACENADO |33 121
0002 |0003 AZULEJOS 1000 EN RUTA 33 121
0002 |0004 AZULEJOS 2000 ENTREGADO |35 120
0002 |0005 AZULEJOS 2000 ALMACENADO (39 122
0002 |0006 AZULEJOS 2000 ALMACENADO |33 121
CLIENTES

cod_cliente nombre
120 BARCELONA S.L
121 LYON S.L
122 ROMA S.L

(Cual de entre las siguientes respuestas sera la sintaxis del comando SQL que
deberiamos realizar para obtener los productos “almacenados” listos para embarcar con
destino a Francia y que produciria el siguiente resultado?

num_serie_producto nombre
0002 LYON S.L
0006 LYON S.L

A)

where a.cod cliente=b.cod cliente and
cod pais ='33' and estado_producto="ALMACENADQO'

B) SELECT num_serie producto,nombre from pedidos a, clientes b
where a.cod_cliente=b.cod_cliente and
cod_pais ='33' and estado_producto="ALMACENADOQO'

0

where a.cod cliente=b.cod cliente and
cod pais <>'33' and estado_producto="ALMACENADO'

D)

SELECT num_serie_producto,nombre from pedidos a, clientes b

SELECT num_serie_producto,nombre from pedidos a, clientes b

where cod pais ='33' and estado_producto="ALMACENADO'

SELECT num_serie_producto,nombre producto from pedidos a, clientes b




6.- (Cudl es el codigo HTML que nos permitiria presentar en una pagina web la
siguiente tabla?:

D -
B A

A) <table><p>D</p><p>C</p><p>B</p><p>A</p></table>

B) <table><tr><td>D</td><td>C</td></tr><tr><td>B</td><td>A</td></tr></table>
C) <table><tr>D,C,B,A</th></tr></table>

D) <table><tr><td>A</td><td>C</td></tr><tr><td>B</td><td>D</td></tr></table>

7.- Si generamos un fichero llamado “MiPrimeraAplicacionJava.java” que contiene el
siguiente codigo java.

class MiPrimeraAplicacionJava {
public static void main (String[] args) {
System.out.println("Hola Mundo!");
h

}

(,coémo se compila?

A) java MiPrimeraAplicacionJava.java
B) javac MiPrimeraAplicacionJava.class
C) java MiPrimeraAplicacionJava

D) javac MiPrimeraAplicacionJava.java

8.- La Tecnologia GSM combinada con la GPS en el seguimiento de flotas, se utiliza
para:

A) Encriptar las comunicaciones con los camiones.

B) La tecnologia GSM nos indica la localizacion de los vehiculos y a través de la
tecnologia GPS se envian SMS a los camiones.

C) La tecnologia GPS se utiliza para mandar mensajes GSM a los camiones.

D) La tecnologia GPS nos indica la localizacion de los vehiculos y a través de la
tecnologia GSM se envian SMS a los camiones.

9.- Los catalogos de la empresa estin en 3 paginas HTML, Catalogol.html,
Catalogo2.html y Catalogo3.html. El servidor al que se deben conectar para verlos es
www.empresa.es y el puerto 80. ;Qué deberia escribir el cliente en su navegador para
obtener el catalogo2?

A) http://www.empresa.es/catalogo2.html:80
B) http://www.empresa.es:80/catalogo2.html
C) http:80//www.empresa.es/catalogo2.html
D) ninguna es correcta



10.- ;Qué tamafio de imagen en pixels se necesita para imprimir una foto del catdlogo
de productos con un tamafio de 10 x 15 cm a 254 dpi?

A) 1000 x 1200 pixels
B) 1000 x 1500 pixels
C) 1200 x 1600 pixels
D) Ninguna de las anteriores es correcta.

11.- ;Qué tamafio aproximado ocuparia en disco una foto de 10 x 15 cms escaneada a
300ppp y con una profundidad de color de 8 bits?

A) 0,5 MB
B) 1 MB
C) 2MB
D) 6MB

12. — Segun el esquema principal del supuesto ;cual es el punto mas vulnerable para
poder acceder al Servidor donde esta la base de datos de la Aplicacion?

A) El proxy.
B) El Routerl.
C) El Router2.
D) El AP2.

13 .- El servidor 2 utilizado para backup ;es un componente del centro de respaldo de
nuestro CPD?

A) Si, porque se pueden obtener los datos en caso de caida del sistema

B) Si, porque existen copias de seguridad de la aplicacion.

C) No, porque no tenemos centro de respaldo.

D) No, porque el centro de respaldo debe estar en una instalacion
independiente del Centro de Proceso de Datos.

14 .- En nuestro sistema nos referimos a cada maquina con nombres simbolicos en lugar
de las direcciones IP. Para poder hacerlo ;cudl de los siguientes sistemas debemos
utilizar?:

A) TCP
B) DNS
C) NDS
D) ADN



15 .- Cuando un cliente se conecta desde internet para consultar las pantallas de la
empresa, /para qué se utilizaran las cookies?.

A) Para encriptar el canal de comunicacion.

B) Para mantener informacion en el disco duro del usuario que podra ser
consultada por el sitio web la proxima vez que el usuario lo consulte.

C) Para poder realizar transferencias electronicas.

D) Ninguna de las anteriores es correcta.



